



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



BREJK

ROČNÍK 21
ČÍSLO 11 (589)

ÚTERÝ 19. LISTOPADU 2013
17.30 HODIN

22. kolo TELH ZDARMA www.hokej-litvinov.cz



PKH DERBY O DŮLEŽITÉ BODY!

Čtvrté utkání obden má dnes na programu HC VERVA. V kombinaci s cestou do Třince slušný fyzický zápas.

Po dnešním dnu se pořad zápasů nepatrně zvolní, hrajeme „až“ v pátek (v Brně s Kýhosovou Kometou).

V neděli hostíme Kladno. Příští pátek míří náš tým do Ostravy k duelu s Vítkovicemi a příští neděli přivítáme v Litvínově Slavii. Tím skončí první polovina základní části.

Po propadu v první čtvrtině (zisk jen 10 bodů) šlo lehe spočítat, co potřebuje žlutočerný celek získat na jistotu účasti ve vysněném play off.

Dosud na vyřazovací část vždy stačilo 75 bodů. Jinými slovy, pro Litvínov to představuje v každé další čtvrtině získat lehe nadprůměrných 22 bodů. (3x 22 = 66 + 10 = 76).

V této druhé čtvrtině jich tedy ke stávajícím dvanácti chybí vybojovat ještě deset. A k dobru máme pět zápasů.

Nedělní porážka se Spartou (trochu smolná) utnula nejdelší litvínovskou bodovou sérii v sezóně (šest utkání). Je příhodné dnes navázat novou...

Proč? Hrajeme se sousedem v tabulce, na programu je tedy klasický „šestibodák“. Navíc s tradičním podkrušnohorským rivalem!

Na třetí straně najdete rozpis TV utkání.

Sleva permanentek

HC VERVA připravuje každoroční slevu permanentek na základní část při zachování všech výhod. Po polovině základní části (začátek prosince) budou všechny permanentky zlevněny o 50 procent. –vn–



Sparta přerušila bodovou sérii

Paradoxně nejlépe rozehrané utkání Vervy z posledních sedmi zápasů přineslo ukončení bodové série. Vedoucí celek tabulky se nechal zaskočit, nakonec ale duel obrátil.

Litvínov na Spartu před druhou nejvyšší návštěvou sezóny doslova vlétl a v 6. minutě už vedl 2:0. Góly padly navíc oku lahodící: Piroš se uvolnil a elegantně bekhemem zavěsil, Hübl zakončil fukes celé první formace, do které se po zranění vrátil Jánský. Ten mohl možná rozhodnout, ve 20. minutě měl na holi třetí gól.

Hosty postavila na nohy až druhá třetina. Nedorozumění za Francouzovou brankou využil Ton, přihrál Hlinkovi a ten se zblízka nemýlil. Litvínov inkasoval po 85 minutách, ale zbytek druhé třetiny už přečkal bez úhony a náskok udržel do třetího dějství.

V jeho úvodu mu po ráně Tona pomohla tyčka, hrál však vyrovnanou partii. Proto dvě inkasované branky mizely dvojnásob. Štěstíčko, jehož přízně (podložené výkonem) si černožlutí užívali dva dny předtím v Třinci, si zkusili znovu naklonit v nedělní závěrečné power play. Kotouč dobýval Pöpperleho svatyni, síť nakonec nerozvlínil. Radim Rulík: „Když shrnu to nejdůležitější – kluci odvedli maximum, hráli nadoraz. Sparta má velkou kvalitu.“ –vn–



Před brankou Sparty. Úsilí (zleva) Hanzla, Jánského, Šlégra a Pražanů Švrčka a brankáře Pöpperleho v nedělním sportovním magnetu severních Čech. Foto: -neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY